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Програмовий зміст: Дати поняття дітям про те, яку небезпеку таять в собі сірники. Продовжувати формувати уявлення дітей про вогонь і небезпеку користування ним. Збагатити словник назвами предметів, які є в пожежному куточку, вправляти в умінні добирати рими. Удосконалювати вміння викладати малюнок з геометричних фігур за схемою. Розвивати мислення, мовлення. Виховувати безпечне ставлення до себе і інших людей.
Підготовча робота: читання казки «Кішкин дім», «Плутанина», «Козенята і вогонь»; перегляд презентації «Пожежники», розгляд пожежного куточка в дитячому садку, екскурсія в пожежну частину.
Матеріал: мікрофон, кубики С, Р, Н, К, сірники, картинки (чого не можна робити), чарівний мішечок  в якому: лопата, відерце, пісок, лом, багор, сокира, набір геометричних фігур, схеми будинків, коректурні картки і фішки на кожну дитину.
Очікуваний результат: засвоєння правил поводження під час пожежі та причини її виникнення.
Хід заняття
1. Комунікативна діяльність
Відгадайте, будь ласка, діти, таку загадку. 
Живуть у тісній темниці 
Без страху темноти 
Хлоп’ята яснолиці – 
Вогню малі брати. 
І мають душу щедру, 
Хоч дерева сини, 
Згоряючи дощенту, 
Вогонь дають вони. 
(Сірники) 

Викладання слова з кубиків Зайцева.
· А що дають сірники людям?
1.1. Дидактична вправа «Що ти знаєш про вогонь» (Інтерактивний метод «Мікрофон»)

· Який вогонь? 

· Коли вогонь буває добрим? 

· Коли його можна назвати злим? 

· Я хочу Вам розповісти одну історію, яка сталася з Хрюшою і Степашкою.

"Здрастуйте, діти! Я лежу в лікарні. Хочу розповісти вам, як я сюди потрапив. Гостював я у Степашки.  Ми читали книжки, малювали, ліпили з пластиліну, а потім стало нудно і ми вирішили придумати нову гру. І знайшли сірники і стали з ними гратись. Спочатку нам було весело, цікаво. Нам дуже подобалося, як сірник чиркає по коробці, як спалахує вогонь, а потім вогонь підкрався до лапок, ми побоялися обпектися і кинули сірник на підлогу. А потім я нічого не пам'ятаю, прокинувся тільки в лікарні зі Степашкою. Зараз нам дуже погано, у нас болять лапки і вушка. Нас лікують лікарі. Діти не вірте сірникам, вони можуть наробити багато біди. Вони хитрі, завжди просяться дітям в руки. А будиночок наш згорів. " 
Мотивація

- А ви знаєте як поводитися з сірниками і що потрібно робити під час пожежі, щоб не трапилось біди. Давайте розкажемо нашим друзям як слід поводитись.

2. Пізнавальна діяльність
- Давайте розглянемо сірник. Що у нього є? 

- Коли загорається сірник?

2.1. Дидактична гра «Від чого буває пожежа»

· Чи буває вогонь від гри з сірниками?

· Чи може загорітися телевізор?

· Чи буває пожежа від того, що сердиться мама?

· Чи виникне пожежа, якщо сушити білизну над плитою?                                                

· Чи буде пожежа від користування несправними  електроприладами?                                                          

· Чи загориться стілець під дитиною, що крутиться?

· Ми дізнались від чого виникає пожежа. А тепер з’ясуємо, що робити під час пожежі.

2.2. Дидактична гра «Чи знаєш ти?»

· Як можна загасити маленький вогонь?

· Чому не можна ховатися у кімнаті під час пожежі?

· Що потрібно робити, якщо вода з чайника загасила газ?

· Чи можна відчиняти вікна під час виникнення пожежі?

· Чому не можна гасити водою телевізор?

· Чому не можна вмикати електроприлади чи запалювати вогонь,  якщо в приміщенні відчувається запах газу?

· Як можна захиститися від диму під час евакуації з приміщення?

2.3. У мене є «Чарівний мішечок» і в ньому заховані предмети, які допоможуть при пожежі. Відгадайте загадки і вони вам покажуться.
1.    Хвіст дерев яний, залізний рот,

Скрізь вистачає мені турбот.            
  ( Сокира)

2.    Два вушка, ще й дужка.

Порожнє бринить, а повне – мовчить.             
   (Відро)
3.    Я вмію все робити –

Копати, прикидати.

Невже ви не впізнали

Звичайної …                  
 ( Лопати)
4.    Маю довгу шию, маю два носи,

Все з вогню дістану, тільки попроси.          
  (Багор)
5.    Коли вогнище палає,

Він гасить його допомагає.

Із піщинок наш дружок,

Здогадались? Це ….             
 (Пісок)
6.    Буває хмаркою вона, сніжинкою буває.

Бува, як скло, крихка й тверда,

Та більше рідкою буває.

Найважливіша в пожежного зброя

З нею завжди іде він до бою.                  
   (Вода)
8.     Він завжди на гвіздочку,

Має червону сорочку.

І вогонь блокує вміло

В білій і пухнастій піні.                
( Вогнегасник)

· Людям якої професії вони стануть в пригоді? (пожежникам)

· За яким номером слід їх викликати?

Фізкультхвилинка « Пожежники»

Ми в пожежників пограємо,

Швидко шланги розмотаємо,

Ось так, ось так, швидко шланги розмотаєм.

Ось вогонь у нас горить,

Будемо його гасить.

Ось так, ось так, будемо його гасить.

А тепер ми присідаємо,

Під дивани заглядаємо.

Ось так, ось так, під дивани заглядаємо.

Ось вогонь ми загасили,

На стільці швиденько сіли.

Все як треба ми зробили –

Відпочинок заслужили.

 

3. Перетворювальна діяльність.

3.1. Робота з коректурними картками

· Накрийте червоним кружечком номер за яким викликають пожежних.

· Накрийте жовтим кружечком номер за яким викликають швидку допомогу.

· Накрийте зеленими трикутниками предмети, якими можна загасити пожежу.
· Накрийте червоними трикутниками те, що дітям не можна робити без дозволу батьків. 

· Накрийте синім кружечком професії, які можуть рятувати людей.
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3.2. Дидактична вправа «Додай риму». Закріпити правила поведінки під час пожежі.

1.  Якщо вогонь іще малий –

                                                 Відром води його … залий!

 

                                             2. Можна збити килимком,

                                                  Чи засипати … піском.

 .

                                             3. А якщо вогонь не згас,

                                                 І багато диму,

                                                 Вибігай із дому враз

                                                 Із дітьми ... малими.

                                            4. Швидше « 101» ти набирай

                                                І пожежних викликай.

 

· А як же бути з будиночком для Хрюші і Степашки? Допоможемо їм? 
Викладання будиночків з геометричних фігур (Інноваційна технологія «Логіки світу»)
4. Оцінно-контрольна діяльність.

- Який предмет  несе в собі небезпеку?
- Чим він небезпечний?

- Які ще предмети можуть призвести до пожежі?

- Чому сталася пожежа у казкових героїв?

- Що потрібно робити, щоб не сталося пожежі?
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